

Fortegårdens beboerrepræsentation

Referat af bestyrelsesmøde ti. d. 20. 4. 2021 kl. 13.00-15.00 (hos Lena)

Til stede: Keld Nielsen, Orla Jensen og Lena Damhoff

Siden sidst

Varme- og vandregnskab 2020

Princippet for udarbejdelsen er som accepteret og aftalt på kvartalsmødet d. 18.12. 2020.

Efter nogle korrektioner har vi godkendt regnskabet.

Huslejeforhøjelse pr. 1.7.2021

Pga. stigende skatter og afgifter i perioden 2019-2021 sker der en regulering af huslejerne pr. 1.7.2021. Meddelelsen herom blev modtaget rettidigt.

Notits i Fortegårdsnyt april

Desværre har ingen endnu meldt sig som interesserede i at træde ind i bestyrelsen for beboerrepræsentationen.

Det vil være dejligt – men ikke nødvendigt – at have medlemmer fra forskellige af vores afdelinger.

Afd. 3, som er vores største med flest lejligheder, har fx endnu ingen.

Dette skal opfattes som en venlig opfordring til at prøve en periode (et år) i beboerrepræsentationen!

Møde i DSI to. d. 22.4.2021 (Orla er vores repr.)

Orientering om hvad vi arbejder med/har arbejdet med jf. ovenstående.

Fra beboere

- Ønske om at få oprisket de gule striber på trapperne i afd. 5
- Forskellige store træer skygger

(Tages op på næste kvartalsmøde)

Evt. notitser til Fortegårdsnyt maj 2021

Dette referat medtages i bladet.

Fra kassereren

Vi har skiftet bank fra Arbejdernes Landsbank til Sydbank pr. 19.4.2021 pga. bedre vilkår for os som en "forening".

Indestående pr. 19.4.2021 er 148.805 kr.

Keld afleverer regnskabet for 2020 til revision hos Erik Winther (beboerrepræsentationens revisor).

Evt.

Intet.

Risskov, den 21.4.2021

Lena Ripa Damhoff